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Критерии оценивания конкурса письменной речи (writing) 
пробного школьного этапа всероссийской олимпиады школьников по английскому языку 

для учащихся 5–6 классов 
Максимальное количество баллов – 15. 
Внимание! При оценке «0» по критерию «Решение коммуникативной задачи» выставляется общая оценка «0». 

 

Баллы РЕШЕНИЕ КОММУНИКАТИВНОЙ ЗАДАЧИ 
(максимум 10 баллов) 

ЯЗЫКОВОЕ ОФОРМЛЕНИЕ (максимум 5 баллов) 

Лексика 
(максимум 2 

балла) 

Грамматика 
(максимум 1 балл) 

Орфография и 
пунктуация 
(максимум 

2 балла) 
10 Коммуникативная задача полностью выполнена с учётом цели 

высказывания.  Заполнена регистрационная форма для участия 
в спортивном мероприятии. 
Участник указал: 
1) имя; 
2) полный адрес; 
3) дату рождения; 
4) где обычно занимается спортом; 
5) каким спортом занимается и как давно; 
6) в каком виде спорта хотел/а бы попробовать свои силы; 
7) какое снаряжение для этого нужно; 
8) сможет ли помочь организовать спортивное мероприятие 

в будущем; 
9) какое это могло бы быть мероприятие; 
10) что мог/могла бы сделать для организации этого 

мероприятия. 
  
 

2 балла 
Участник 
демонстрирует 
адекватное 
владение лексикой. 
Работа имеет не 
более 1–2 негрубые 
лексические 
ошибки, не 
затрудняющей 
понимание 
высказывания. 

1 балл 
Работа имеет не 
более 1 
грамматической 
ошибки, не 
затрудняющей      
понимание 
высказывания. 

2 балла 
Работа имеет не 
более 1–2 
негрубые 
орфографическ
ие или 
пунктуационны
е ошибки, не 
затрудняющие 
понимание 
написанного 
текста. 
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 10–0 Коммуникативная задача выполнена частично. Отсутствие 
каждого аспекта приводит к потере 1 балла.  
Участник не указывает:  
1) имя; 
2) полный адрес; 
3) дату рождения; 
4) где обычно занимается спортом; 
5) каким спортом занимается и как давно; 
6) в каком виде спорта хотел/а бы попробовать свои силы; 
7) какое снаряжение для этого нужно; 
8) сможет ли помочь организовать спортивное мероприятие в 

будущем; 
9) какое это могло бы быть мероприятие; 
10) что мог/могла бы сделать для организации этого 

мероприятия. 

1 балл 
Используемый 
словарный запас 
соответствует 
поставленной 
коммуникативной 
задаче, однако 
встречаются 3-4 
ошибки, которые 
не затрудняют 
понимания 
высказывания.  

0 баллов 
В тексте 
присутствуют 2 и 
более 
грамматические 
ошибки, в том 
числе 
затрудняющие его 
понимание. 

1 балл 
Работа имеет не 
более 3 
орфографическ
их и/или 
пунктуа 
ционных 
ошибок, не 
затрудняющих 
понимание 
высказывания. 

0 баллов 
Участник  
допустил более 5 
лексических 
ошибок, в том 
числе 
затрудняющие 
понимание 
высказывания. 

0 баллов 
В тексте 
присутствуют 
многочислен-
ные (4 и более) 
орфогра-
фические и/или 
пунктуацион-
ные) ошибки, 
в том числе 
затрудняющие 
его понимание. 

 


